主催：東京成徳大学人文学部　観光文化学科　　後 援：千葉県観光物産協会、千葉市観光協会、鎌ケ谷市、八千代市、鎌ケ谷市教育委員会、八千代市教育委員会、Cityかまがや、近畿日本ツーリスト(株)千葉教育旅行支店、株式会社観光経済新聞社
第３回　千葉、観光の魅力

高校生フォトコンテスト
観光の視点から《千葉の魅力》を再発見していきましょう。

      高校生から見た〈観光立県千葉〉とは、どんなものでしょうか？

    皆さんが撮った、千葉県の観光の魅力を伝える写真を募集します。

全国の高校生の皆さん、ふるって応募して下さい
◆応募規定

○千葉県の観光地・名所・自然、また千葉県で開催された各種イベントを撮影したものであること。

○平成23年8月1日以降に自分で撮影した、未発表のものであること。

○応募者は、平成24年現在、高校に在籍していること。

○応募作品は一人3点まで。未加工で、サイズはA4あるいは四つ切りカラープリント。

○被写体に人物が写っている場合は、本人の承諾を得たものであること。
※応募作品は、公共の場に展示されたり印刷物・ウェブサイト等に掲載されたりすることがあります。応募者はこれを承諾するものとします。

◆応募要領

○応募票に必要事項を記入し作品裏面に貼って、下記の宛先まで送って下さい。
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○〆切りは平成24年7月31日(火)必着とします。

※応募作品の返却はいたしません。作品の返却をご希望の場合は、応募票に記載し、切手を貼った封筒を同封すること。
◆審査および結果発表

○審査は主催者が委嘱するものによります。

○結果の発表は平成24年9月中旬を予定しています(入賞者には直接通知します)。

※各賞および賞品の詳細は、おってウェブサイトでお知らせします。
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